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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. HeoOxoguMo HayaTh C BEISICHEHUS IPUYUHEI TUIIEPUYCTBUTEILHOCTY. BEl 3HaeTe NpUYUHY B
BamewMm cimydae? Kakas oHa? Oxor n36aBUT OT 3ToM NpuunHb? OXKOore He YBeIUYUT U 6€3 TOro
BBIPAXKEHHYIO TUIIEPUYBCTBUTENIBHOCTD, KaK 9T0 ObIBAET C KEJUIOUAHLIMU PYOIlaMu IIOCTIE TPAaBM U
0K0roB? BEI 3HaeTe OTBETH Ha 3TU BOIPOCH? 2. HallTh OTBETH Ha 3TU BOIIPOCH MOXKET I'PaMOTHBIN
YPOJIOT ¥ HEBPOJIOT Ha OYHOM IipueMe. 3. [IJ1 3TOro HauguTe TaKUX CIIeLUaJIuCTOB B BaueM

peruoHe.



